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Участие в конференции
Для участия в конференции необходимо:
1. Прислать по электронной почте одним файлом заявку и статью до 16 января 2017 г. включительно, оформленные по образцам, 
размещенным на  сайте http://www.ugatu.su/zsha на один из адресов: zsha2016_1@ugatu.su, zsha2016_2@ugatu.su zsha2016_3@ugatu.su zsha2016_4@ugatu.su, где «_№» соответствует номеру секции (тема письма: «ЗША-2017») Название прикрепленного к письму файла статьи должно состоять из фамилии основного автора и номера секции, например, «Иванов_3.doc».

2. Оплатить оргвзнос за участие в размере 400 руб. (кроме студентов, магистрантов и аспирантов УГАТУ)  и выслать копию платежного документа на адрес: zsha@ugatu.su до 6 февраля 2017 г.
3. Предоставить статью в бумажном виде в Отдел по работе с молодыми учеными (8Г01а) до 6 февраля 2017 г. На бумажном экземпляре статьи на обороте каждой страницы должны быть подписи всех авторов, подпись научного руководителя и дата подачи статьи.
АДРЕС ОРГКОМИТЕТА
Республика Башкортостан, 450008, г. Уфа, ул. К. Маркса, 12, ФГБОУ ВО «Уфимский государственный авиационный технический университет», корпус 1, Отдел по работе с молодыми учеными (8Г01а). Официальный сайт: http://www.ugatu.su/zsha
По вопросам приёма и публикации статей и программы «У.М.Н.И.К.» обращаться: в Отдел по работе с молодыми учеными, тел.: (347) 273-06-67.
место проведения

Школа-семинар будет проходить в Уфимском государственном авиационном техническом университете (г. Уфа, ул. К. Маркса, 12).

Проезд до УГАТУ: остановки общественного транспорта «Гостиный двор», «Дом актера», «УГАТУ» или «ЦУМ».

От железнодорожного вокзала до остановки «ЦУМ» автобусами 234, 13, 277.

От южного автовокзала до остановки «Гостиный двор» автобусами 101, 280.

От северного автовокзала до остановки «Гостиный двор» автобусом 216.
Публикация материалов

Материалы школы-семинара (статьи) будут опубликованы после проведения школы-семинара.
Каждый участник (очный или заочный) школы-семинара может быть автором (соавтором) не более двух представляемых статей. При этом один из соавторов представляемой статьи должен быть очным участником конференции. Статьи без очных докладов на школе-семинаре не будут включены в сборник материалов.
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НАУЧНЫЕ СЕКЦИИ
1. Информационные и инфокоммуникационные технологии.

2. Машиностроение, электроника, 
приборостроение, биотехнические системы.

3. Управление в социально-экономических системах.
4. Естественные науки.
Пленарное заседание

В работе зимней школы-семинара планируются лекции и выступления председателей и ученых секретарей диссертационных советов, ведущих ученых УГАТУ, а также ответственного секретаря диссертационных советов и начальника отдела подготовки научно-педагогических и научных кадров высшей квалификации по проблемам подготовки диссертаций.
Оргвзнос и оплата проживания

Оргвзнос за участие составляет 400 руб. (для студентов, магистрантов и аспирантов УГАТУ – бесплатно). 

Оргвзнос включает в себя затраты, связанные с организацией проведения школы-семинара, изданием сборника статей и почтовыми расходами на рассылку сборников.
Платежные реквизиты (для оргвзноса)
ИНН: 0274023747; КПП: 027401001; получатель: УФК по Республике Башкортостан 
(л/сч 20016U95940 - ФГБОУ ВПО «УГАТУ», УГАТУ); р/с 40501810500002000002 в банке: ГРКЦ НБ Респ. Башкортостан Банка России 
г. Уфа; БИК: 048073001.

В назначении платежа обязательно указать: п. 7.3.1 код дохода: 07430201010010000130.  Оргвзнос за участие в школе-семинаре            «ЗША-2017» и Ф.И.О. отправителя.
При оплате за участие организацией образцы договора, акта оказанных услуг приведены на сайте http://www.ugatu.su/zsha
У.М.Н.И.К.
10-я Всероссийская зимняя школа-семинар аспирантов и молодых ученых является этапом    Всероссийской конференции - конкурса «У.М.Н.И.К. - Башкортостан 2017» - аккредитованного мероприятия программы «Участник молодежного научно-инновационного конкурса» («У.М.Н.И.К.») Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере. Целью программы является выявление молодых учёных, стремящихся самореализоваться через инновационную деятельность, и стимулирование массового участия молодежи в научно-технической и инновационной деятельности путем организационной и финансовой поддержки инновационных проектов.

Подробная информация приведена на сайтах www.fasie.ru/programmy/qumnikq и startuprb.ru. 

Желающим принять участие в программе «У.М.Н.И.К.» необходимо пройти регистрацию на сайте startuprb.ru и представить эссе на тему своего проекта на 1-2 страницы, которое должно освещать следующие вопросы:
1. Новизна и актуальность полученных результатов, необходимость дальнейших научных исследований.

2. Личный вклад.

3. Возможность практической реализации проекта. Перспективы коммерциализации.
4. Возможность выполнения проекта в обозначенные сроки.

5. Оценка личностных качеств.
Экспертный совет оценит возможность участия претендентов в заключительном этапе Всероссийской конференции-конкурса «У.М.Н.И.К. – Башкортостан 2017», который пройдет в конце апреля 2017 г. в Уфе.
Эссе должно быть прислано по электронной почте на адрес zsha2016@ugatu.su (тема письма: «ЗША-2017 – У.М.Н.И.К.») 
до 6 февраля 2017 г.

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ

СТАТЕЙ

Объем статьи – не более 4 страниц.

Статья должна быть представлена в форматах doc или docx (MS Word XP/2007). Параметры страницы: размер бумаги – А4, поля: нижнее – 2,5 см, остальные – 2 см. Параметры текста: шрифт – Times New Roman, размер шрифта – 14, абзацный отступ – 1,25 см, межстрочное расстояние – одинарное, выравнивание текста – по ширине. 
Пример оформления заголовка статьи:
УДК 004.318

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ
Иванов И.И. 

Научный руководитель: д.т.н., профессор 
Петров П.П.

Уфимский государственный авиационный
 технический университет 

Электронная почта: ivanov@ugatu.su
Размер рисунков должен быть не менее 70х120 мм, в черно-белом формате (без градаций серого), размер шрифта надписей на рисунках должен быть не менее 10. Подпись размещается под рисунком, выравнивается по центру, 13 шрифтом, например: «Рис. 1. Название».
Название таблицы размещается над таблицей, выравниваться по центру 13 шрифтом. Пример:
Таблица 1

Название

	
	
	
	
	


В тексте должны присутствовать ссылки на все таблицы, рисунки и использованную литературу. Литература приводится в квадратных скобках: например: [6].
Шаблон оформления статьи размещен на сайте 
http://www.ugatu.su/zsha
